11Iro

Hms: Eugen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.06.2009 19:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.06.2009 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176982/answer/176983




1. CHuKeHa IMOJBUXKHOCTE CIIEPMATO30Um0B. C 4eM 3TO CBSI3aHO MOXKHO CKa3aTh TOIBKO IIOCTE
ocMTpa u 06CciIefoBaHus.

2. BepOosTHOCTD 3a4aTusl €CTEeCTBEHHBIM IIyTeM CHUXKEHa.

AnTHUTENA K BUPYCY Tepreca B KPoBU OyOyT BCeTa ONpeNesiThCs, OHU HU Ha YTO He BIIUSIOT.



